Bezirksamt Neukdlln von Berlin
SE Facility Management

Gebaude-Energie-Daten erfassen verwalten auswerten

100.000 T 20 - R
T 050 Energieausweis
EUR/ Kd MWH/ Kd Name ZSH-G27 Oskar-Heinroth-
EUR 135 MWh 1 045 Schule Gesamtanlage
bzw. StraBe Rohrdommelweg 1
m3/ 10
80.000 - 1.200 - + 040
0,351 ort 12359
Kosten Verbrauch Plasas )
ZSH-G27 ZSH-G27 0,331 Filter S-
Oskar-Heinroth-Schule |, i Oskar-Heinroth-Schule Gebiudedaten: 2020 (G19: EnEV-Typ-4)
Gesamtanlage Gesamtanlage Bedarf e o 1,51
(HZG+NS+H20) 60.000 (HZG+NS+H20) SCersaore 9 -
Rohrdommelweg Rohrdommelweg g = Q'h / Q'p,max 32,98 / 21,90 kWh/m?
1 1 800 1 Hillfldche A / Ve 16.615 m? / 33.336 m?
NRI / BRI DIN277 25.569 / 36.330 m?
Bezirksamt 40.000 1 Bezirksamt NGF/ BGF DIN277 7.366 / 8.615 m?
Neukélin Neukdlin NGF = 53%HNF+12%NNF+30%VF +5%FF]|
von von N N
Berlin Berlin Leistung soll/ist L(34K)=708 /335 kW
Serviceeinheit Serviceeinheit 400 1
Facility Facilit; iZWE A
20.000 y Heizwarmedetails: Gt(HGW): 3.111Kd 230d
Management Management ( )
Anlagenverlust -
Anlagenquote gA -
Gebiudequote gK 1,22 [+84%] -
01 i.M. | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 0 i.M. | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019 | 2020 : Nutzerquote gN 0,22 [+16%] -

C— Wasser EUR 19.881|23.714[20.072[23.176|18.625(23.644|10.052 —— Wasser m%/10 142 [ 211 [ 159 | 145 | 138 | 138 | 59 Gesamtquote qG- Prd4

—— Strom EUR 24.641(21.948|23.076(25.437(24.493|29.132(23.762 — Strom MWh 110 [ 103 [ 113 | 116 | 114 | 119 | 95 spez. Kosten 10,88 EUR/NGF...2,40 EUR/Vs

=== Heizung EUR 78.028|83.448(82.060|71.852|73.348(77.339(80.122 === Heizung MWh 1.075|1.1221.162 | 1.077 | 1.033 | 1.003 | 1.054 spez. Verbrauch 143 kWh/NGF...32 kWh/Ve platz Oskar-Heln
Wasser EUR/m® 14,57 11,22 12,66 | 16,00 | 13,46 | 17,14 | 16,93 Wasser EUR/m3 | 14,57 [ 11,22 | 12,66 | 16,00 | 13,46 | 17,14 | 16,93 Nutzeranzahl 36 /-neu

y
Strom EUR/KWh | 0,224 | 0,213 0,204 [ 0,220 [ 0,215 | 0,245 | 0,250 Strom EUR/KWh | 0,224 0,213 | 0,204 | 0,220 0,215 | 0,245 | 0,250 P S ——— - euba y, "U"dSChU 4
Heizung EUR/KWh | 0,073 [ 0,074 | 0,071 0,067 [ 0,071 | 0,077 0,076 Heizung EUR/KWh | 0,073 0,074 0,071 | 0,067 | 0,071 0,077 | 0,076 Hne LoAnmasser RRNasser \ Altbau /£ Somn
Gradtage in Kd 3.252(3.194 | 3.386 | 3.394 | 3.246 | 3.178 | 3.111 Gradtage in Kd 3.252|3.194|3.386 | 3.394 | 3.246 | 3.178 | 3.111 zihlstationen A6-80337070_VAT-R[366] Fernwirme l Q}'/ Bn
- W6-35981219 VAT-S[198]F;

e Heizanlagen EUR e Heizanlagen MWh r,gg,g;:zgﬁi’},ii,s H;:j H ’\9 ~ /\:\
Gebaude EUR 71.999(72.612|79.004|73.18271.731|67.818(67.645 Gebaude MWh 995 | 976 |1.118[1.007[1.010] 879 | 890 1877m2VF [183]RegenWa @ / 20 5
Nutzung EUR 6.029 [10.835 3.055 [-1.330[ 1.617 [ 9.521 [12.477 Nutzung MWh 80 | 146 | 43 | 20 | 23 | 123 | 164 :ﬁ“’j“qu(‘;gggj}jjgi’;g;] 0/ 4 Schwimn

e Heizung EUR/Kd | 24,04 | 26,13 | 24,23 | 21,17 | 22,60 | 24,34 | 25,75 @ Heizung MWh/Kd | 0,331|0,351|0,343|0,317 0,318 | 0,316 | 0,339 W2-814-008181749[183] 3 0) o ll

X2-814-008181757[183]
1

Y2-814-008181758([183
D3-40400394_QN40[183]FrischWasser
A9-1EMH0008418780[3661NS

AbWasser

Abkiirzungen: T=Ta
DF=Dachfliche, VF=Ve

nd, G=Giga, M=Mega, k=Kilo, W=Watt, h=Stunde, m>=Kubikmeter, Kd=Kelvinday, i.M.=im Mittel, ZSH=Z&hlerSammelHeizung, MS=Mittelspannung,
iegelte Flache.. Es ist 1 MWh = 1.000 kWh

Ingenieurtechnische Energiepriifung der Gebaude: Die Umwelt und die Ressourcen werden nur physikalisch geschont! Beachten Sie hierfiir die Grafik 'Verbrauch'. Bewertungen 2020...2015 fur Nr.1341:
Eine Einsparung berechnet sich aus den obigen Tabellen als Riickwartsdifferenz zum Vorjahr. Bei Heizung ist die rote Kurve besonders gut geeignet, da klimaunabhangig.

B
\Verbrauch pro NettoGrundFlache
143 kWh/(m2a)
13 kWh/(m2a)

Heizung,Strom,Wasser:Gesamtanlage
Hinweis zu den Kosten und dem Verbrauch: Die Kosten und der Verbrauch sind nur bedingt vergleichbar, da in den Kosten sich die Tarife gestaltend auswirken (EUR/ Verbrauch). HAST: 55K dT

Andert sich der Tarif nicht, so ist der Trend in beiden Diagrammen gleich! Bei Heizung ist EUR / Kd = Kosten pro Gradtag mit Kd: 1 Kelvinday = 1 Gradtag (siehe rote Kurve). 323:: 1,:3 :55322;:;

Hinweis zu den Heizwarmedetails: Die Heizwarme wird per Bilanzgleichung Qy = M Ep - Q¢ berechnet, also Qy ist die Geb&udenutzung incl. Regelung etc. und die 2021: Dachsanierung Altbau H
ist gleich dem Anlagenwirkungsgrad mal Verbrauch minus dem klimaabhangigen Geb&udeverlust (G20-Gradtage: hochheizen auf 20°C mit 10h Nachtabsenkung). <100| 00| 300| 400| 500/ 600/ 700
Wird klimagemaR geheizt, so sollte die Nutzung ungeféhr konstant sein, d.h. der Verbrauch 'Heizung' und der Verlust 'Gebaude' ist nur vom Klima abhangig, andernfalls... A| B| Cl D| E F G
Weiteres finden Sie auf der WebSite www . gedeva.de/in/neukoelln sowie eine Hilfe zu den Diagrammen unter www.gedeva.de/texte/ihilfe.pdf h A H
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